

С учётом общественного мнения

■ Нормотворчество

► **Состоялись публичные слушания по внесению изменений в Устав городского округа «Город Белгород».**

Участие в них приняли депутаты городского Совета **Максим Палесика, Владислав Караханов, Александр Стригунов** и **Валентин Чуев**, а также председатель общественной муниципальной палаты **Денис Глотов**. Заседание провёл председатель постоянной комиссии по вопросам законности и развития местного самоуправления **Илья Салмин**.

В преддверии публичных слушаний проект решения о внесении изменений в Устав был рассмотрен на заседании общественной палаты города, а также прошёл экспертизу Министерства юстиции РФ по Белгородской области, где получил положительное заключение.

Вносимые изменения, по информации Илья Олеговича, обусловлены необходимостью приведения положений Устава города в соответствие с действующими федеральным и региональным законодательствами. Дополнения касаются нескольких статей главного правового акта муниципалитета.

В статью Устава, регламентирующую полномочия городской администрации, предлагается внести реквизиты законов, согласно которым несколько функций ор-



ганов местного самоуправления были переданы в ведение областного правительства. Речь идёт о полномочиях в сферах градостроительной деятельности, тепло- и водоснабжения, а также организации обслуживания населения общественным транспортом.

Правотворческая инициатива прокуратуры города предполагает приведение Устава в соответствие с федеральным законом об организации публичной власти. В главный правовой акт муниципалитета необходимо внести норму: полномочия депутата прекращаются досрочно в случае систематических прогулов заседаний в течение шести месяцев без уважительных

причин. Отметим, что такая поправка уже внесена в регламент работы Белгородского городского Совета.

По предложению Министерства юстиции РФ по Белгородской области вносится положение: портал этого ведомства становится ещё одним официальным публикатором муниципальных правовых актов о внесении изменений в Устав города.

В новой редакции главного правового акта муниципалитета устраняется существенный пробел. Он касается разграничения полномочий председателя городского Совета и главы городской администрации Белгорода.

Из Устава Белгорода было предложено исключить слово «мэр», руководителя исполнительного органа муниципальной власти называть только главой администрации Белгорода. Данная новация вызвала возражения участников слушаний, поскольку она повлечёт за собой необходимость внесения соответствующей поправки во множество документов городского Совета и городской администрации. В нынешней обстановке это явно нецелесообразно. Оргкомитет по проведению публичных слушаний поддержал возражение.

В ходе обсуждения проекта решения депутат Владислав Караханов заявил, что реквизиты отдельных законов, согласно которым полномочия были переданы на региональный уровень власти, должны указываться в другой статье, которая определяет полномочия органов муниципальной самоуправления при решении вопросов местного значения. Мнение народного избранника поддержала начальник отдела по вопросам регионального законодательства и регистрации уставов муниципальных образований Минюста РФ по Белгородской области **Марина Пегашова**. Оргкомитет учёл данное замечание.

По итогам публичных слушаний проект решения Белгородского городского Совета о внесении изменений в Устав города был одобрен с учётом внесённых предложений.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ
ФОТО ВИКТОРА МОЛОСТОВА